

否認帶閨密去派對識猛男 朱晨麗生日收何廣沛祝福

香港文匯報訊(記者 達里)籌款節目《歡樂滿東華2021》前晚經過馬拉松式演出後,共籌得善款123,988,888元(約1.24億元),打破去年紀錄。當中由汪明荃與羅家英演出的粵劇折子戲《李娃傳之刺目》籌得善款434.1萬元,成為最高善款的演出項目;蓋鳴暉與吳美英演出的《唐明皇長生殿》也籌得342萬元;由汪明荃粉絲組成的「明荃之友」捐出的銀紙掛畫最後以20萬元成功拍賣。憑一曲《倒轉地球》成為網絡熱話的陶大宇,在深夜時分以視像方式現身節目,並與眾總理及藝人合唱「東華版」的《倒轉地球》,全場氣氛高漲。朱晨麗受訪時澄清沒有帶閨密到夜店參與私人派對溝仔,而生日亦有收到何廣沛的祝福訊息,看來緋聞男友沒受報道影響。



● 朱晨麗演出的項目替東華成功籌得40萬元善款。

朱晨麗(朱朱)與譚俊彥合作演出的項目「俊男麗人變變變」成功籌得40萬元,表演糅合探戈舞、魔術及變臉,獲全場拍掌讚賞。事後朱晨麗稱為表演苦練兩個月,每天都要辛苦地焗住臉部數小時,幸好皮膚沒有出現大問題。問到表演中最大的難處,朱朱說:「呼吸要保持輕微,手勢要快靚正,避免失手,單是上妝和落妝都要各花45分鐘,但現在覺得很值得和開心。」提到朱朱生日前日被報道指她帶閨密蔚雨芯、白雲等到夜店參與私人派對溝仔,最後更有猛男帶她離開,她澄清道:「沒有這回事,當晚只是普通吃飯,報道誇張了,我更負責召車逐個送她們回家,所以沒有猛男,只有靚女,吃飯地方也是餐廳,不是夜店。」朱朱稱近期工作忙,生日也未慶祝完,現在要忙完還生日飯債,笑問緋聞男友何廣沛有何表示,她稱對方有傳生日祝福訊息。

胡鴻鈞看好張敬軒奪獎

炎明熹(Gigi)與胡鴻鈞合唱《愛是帶種缺陷的美》,有傳Gigi會參加公司與內地合辦的節目《聲生不息》,她保持神秘道:「大家如果想知道就要留意消息,估我有沒有入圍,但現在要暫時保密,因為要統一發布消息。」Gigi稱如有機會也想到內地工作,一來吸收更多經驗,二來可以順道探望家人。有傳《勁歌金曲總選》與《十大中文金曲》合併舉行,令胡鴻鈞大有機會蟬聯「最受歡迎男歌星」,他說:「多謝大家抬舉,但我沒有信心,反而看好張敬軒,因為他今年有好多好聽的新歌,而且又會開18場演唱會,值得拿這個獎,也知他近期因愛犬



● 朱晨麗的緋聞男友何廣沛。



● 陶大宇透過視像獻唱《倒轉地球》，全場氣氛熾熱。

離世心情不好,希望他盡快度過不開心的情緒。」

宋宛穎婆婆是粵劇名伶

應屆港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴及季军邵初分別參與不同演出項目,邵初表示她在「卡拉之星」環節中模仿羅嘉良唱《歲月的童話》。而宋宛穎就與薛家燕合唱《Stand Up》,梁凱晴有份一起跳曳步舞,笑言練習時十分吃力,感覺像去了減肥夏令營消脂,舞步看似簡單但其實相當快速。宋宛穎除了來自選美世家外,原來她的婆婆也是粵劇名伶,她說:「我知婆婆有跟羅家英表演過,多年前也有跟汪明荃合作。我有看過婆婆演出,她是唱平喉,有人說她聲線和外形都像蓋鳴暉。」至於宋宛穎兩位堂姐也是加拿大及三藩市選美小姐,她解釋是很疏遠的親戚,是她婆婆提起才知道。另外,海俊傑被指是當年張惠雅(Regen)介入陳法拉及薛世恒婚姻的「爆料人」,他笑道:「經理人講給我才知,覺得一頭霧水,我和Regen是拍劇集《有房出租》時認識,之後都沒見面有10年,不明白為何有這個新聞出現。」有指Regen稱爆料人是姓海,他笑道:「的確很少人姓海,因為『無人性』,但我不知道,人家的口我收不到也阻不到,但我沒有講過,也完全不知什麼事,我也不會八卦女士們跟誰拍拖,整件事是得笑笑。」



● (左起)梁凱晴、宋宛穎及邵初參與了《歡樂滿東華2021》籌款活動。

● 炎明熹與胡鴻鈞合唱《愛是帶種缺陷的美》籌款。

參加第三屆騰訊音樂娛樂盛典 劉若英奪年度最佳情歌演繹獎

香港文匯報訊 第三屆騰訊音樂娛樂盛典(TMEA)前日(11日)在澳門舉辦。五月天、劉若英、白安及告五人受邀參演此次盛事演唱經典金曲,用歌聲詮釋「讓我為你唱首歌Sing For Music」主題,致敬那些平凡或偉大,聽到屬於大眾的旋律。劉若英憑藉《各自安好》奪年度最佳情歌演繹獎。

白安身穿優雅禮服現身TMEA澳門現場。開場表演《是什麼讓我遇見這樣的你》,經典旋律配合神秘浪漫的舞美,一瞬間將場館帶入深情的氛圍。

● 白安在澳門現場演唱金曲。

憑借2020年五月天「好好好想見到你」Mayday Fly To 2021跨年演唱會,獲得「年度最具人氣在線演唱會」。頒獎的同時,阿信透露「預計五月天今年也會陪伴大家跨越2022,希望大家期待」。作為「年度最具影響力團體」,五月天送上了大哥哥們的祝福和關懷,「愈來愈多的樂團展現出了非常多的音樂能量,希望關注五月天的大家給他們多一點掌聲和鼓勵」。



● 劉若英對獲獎感到十分高興。

劉若英憑新專輯同名主打歌《各自安好》奪得「年度最佳情歌演繹」獎項,她在領獎時感性地向粉絲喊話:「謝謝在這音樂路上一路都幫助我、相信我的人,謝謝我的歌迷,真的好久沒有面對面唱歌給你們聽,希望很快會發生,讓我為你唱首歌。」擁有眾多熱門翻唱曲目的新生代人氣樂團告五人,表示很榮幸歌曲得到大家的喜歡,雲安說:「被一千萬個人收聽會有一千萬次的榮幸,也很高興大家能聽懂這些歌中的故事。」



● 五月天與劉若英驚喜合作,十分難得。



● 告五人為新生代人氣組合。

台上大談湊女趣事 陳柏宇尾場唱足32首歌



● 陳柏宇尾場唱到落淚。

香港文匯報訊 陳柏宇(Jason)於前晚(11日)假紅磡香港體育館舉行尾場演出,狀態大勇的Jason全晚唱足32首作品,而演出期間他因為太投入演唱會以「Fight For」作為主題的故事中,令他一度哽咽,而尾場他更在台上大談湊女趣事。

在尾場演出時,Jason唱至《逸後》一曲時突然淚崩失控,有半首歌不能唱下去,現場揮動手機燈光的觀眾們隨即全場大合唱Jason完成歌曲,場面感人。感人的場面還有連續兩晚都睇足全場的女兒Abi,忽然在席上大叫爸爸,想不到Jason聽到女兒呼喚自己,更即時回應,表現窩心。

Jason在台上談及自己的子女:「啱家Fight For嘅嘢,除咗自己嘅事業之外,仲有為下一代嘅。」他又指女兒現在有時都不讓他錫錫。到了演唱會尾聲,Jason指因為要成就今次演唱會「Fight For」的主題,所以有很多歌都很難放進故事的歌單中,但他在Encore時把所有準備好、仍未唱的歌曲如《I Miss You》、《霸氣情歌》及《永久保存》等10首作品都一一送上,完全滿足了觀眾的渴求,而演唱會亦在一片熱烈的歡呼聲中結束。

演唱會後,Jason表示現在心情興奮又輕鬆,他解釋道:「因為演唱會已經講咗兩年,籌備過程中經歷咗好多變化,心情都不停起伏,但呢兩晚演唱會我好enjoy,有擔心狀態,怕發揮得唔好,因為呢兩年都有乜機會唱咁多歌,但啱家完成咗真係好開心。」被問到為何會唱到喊,他指被「Fight For」的故事情節所感動。

至於嘉賓方面,他表示首場請來黎明則是老闆碌人情牌邀請對方,Jason回想起仍十分興奮,他說:「真係超感動同開心,今次係同佢第一次合作,佢好好好我哋揀想唱佢嘅歌,所以我好感激佢。佢啲金句好勁,但我接唔住。」演唱會過後,Jason將會休息兩天,然後又會再次投入工作。



● 陳柏宇表示要為下一代奮鬥。

防彈少年團 豪奪2021 MAMA九獎項

香港文匯報訊 韓國MAMA頒獎典禮(Mnet Asian Music Awards)於前晚(11日)舉辦實體典禮,並開放粉絲入場,但由於當地肺炎疫情持續,頒獎典禮星光暗淡,好像TWICE、LISA、BTS(防彈少年團)、IU等不少拿下大獎的紅星都未出席。

今年大會請來李孝利做主持,也是活動主辦以來第一位女主持人。而少女時代成員Tiffany、秀英亦有到場,並以盛裝踏上紅地毯,另外,亦有不少人氣偶像到場帶來精彩的演出,包括以一曲《Rollin》爆紅的女團Brave Girls、新生代人氣女團ITZY、ASEPA、睽違3年合體的WANNA ONE、TXT等都帶來精彩的演出。

今年大贏家BTS橫掃9項獎座,包括最佳舞蹈表演男團、最佳男團、全球粉絲票選TOP.10明星等,並透過影片領獎致謝。TWICE奪得最佳女團及全球粉絲票選TOP.10明星。IU、伯賢獲得最佳歌手,實至名歸。

台灣樂團告五人則獲得「最佳亞洲藝人——華語」,成為第一個獲得該獎項的樂團,告五人直呼收到這份「聖誕禮物」又驚又喜,感謝歌迷陪他們成長。



● 少女時代的Tiffany穿起全黑蕾絲晚裝。

● 防彈少年團已經進入休假期。網上圖片

● 少女時代秀英前晚火熱登場。

● Brave Girls前晚出席2021 MAMA頒獎禮。